

Власть научит иностранцев жениться |

Author: Людмила Клот, [Берн](#) , 25.09.2008.



© Lucien Fortunati TDG

Не зная поговорки, что в каждой избушке свои погремушки, парламент страны пытается внести в хозяйство новобрачных иностранцев свой вклад: фундаментальные ценности швейцарского равноправия.

|
Ну не умеют, не умеют швейцарцы строить отношения и жениться между собой! Каждая вторая свадьба в стране играется с участием хотя бы одного иностранного партнера. Или двух. В свете такой статистики, государственный совет в Берне принял вчера поправки к закону об иностранцах.

Каждый «марьяж», выдача визы для заключения брака или разрешение на воссоединение с семьей может стать поводом напомнить иностранцам о фундаментальных ценностях швейцарского законодательства. И рассказать о социальном устройстве жизни, о равенстве мужчин и женщин, правах детей. Также до брачующихся будут доведены сведения об уголовных последствиях семейного насилия и вынужденного брака.

Эти напутствия будут подготовлены в письменном виде на родном языке молодоженов.

Иностранные родители также являются авторами беби-бума в стране. Журналистское расследование наших коллег из англоязычного проекта www.swisster.ch убедительно доказало, что без иностранных вливаний страна

обойтись не может. В 2007 году в Швейцарии было отпраздновано рекордное количество рождений с начала века. 74'494 малыша появилось на свет, из них только 55'818 швейцарцы по рождению.

[Швейцария](#)

Source URL:

<http://www.nashgazeta.ch/news/politique/vlast-nauchit-inostrancev-zhenitsya>